Vraag Antwoord

Kom in de bouw

26 B

27 D

28 maximumscore 2
(1) afgenomen
(2) daalde
(3) conjuncturele

indien drie juist
indien twee juist
indien één of geen juist

29 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
6.000

400.000

x 100% = 1,5%

30 maximumscore 1
voorbeelden van een juiste reden:

Ze twijfelen of de economische groei aanhoudt.

Ze nemen liever mensen aan die gemakkelijker zijn te ontslaan.

31 maximumscore 2
voorbeelden van juiste maatregelen (twee noemen):

verhoging van de lonen

verbetering van de pensioenregeling
verhoging van het aantal vakantiedagen
aanbieden auto van de zaak

verbetering van de arbeidsomstandigheden
aanbieden vast arbeidscontract

per juiste maatregel
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